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OR-271-37/18

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego na ustugi G Suite Business (Google
Apps) oraz Backupify Google Apps Enterprise

Wykonawcy w postepowaniu

OR-271-37/18

Zamawiajacy informuje, ze w dniu 15 marca 2018 r. wptynety pytania do zaproszenia do skfadania
ofert w postgpowaniu na ustugi G Suite Business (Google Apps) oraz Backupify Google Apps
Enterprise. Pytania (w oryginalnym brzmieniu) oraz odpowiedzi znajdujq sie ponizej.

Pytanie 1:

Pod linkiem piszg Panistwo o ustudze Google G Suite Business, tj. “Wojewddzki Fundusz Ochrony
Srodowiska i Gospodarki Wodnej w Krakowie serdecznie zaprasza do sktadania ofert w postepowaniu
na ustugi G Suite Business (Google Apps) oraz Backupify Google Apps Enterprise. Szczegdtowe
warunki zamoéwienia w zatgczniku.” natomiast w zaproszeniu (plik w formacie .PDF) umieszczonym na
Paristwa stronie www z dnia 9 marca 2018 pojawia sie nazwa rozwigzania: “Google G Suite Basic”
(np. Punkt Il. 1. - Opis przedmiotu zamdéwienia) na przemian z nazwg rozwigzania “Google G Suite
Business” (wskazane w Czesci | - tabela). W zwigzku z powyzszym uprzejmie prosze o doprecyzowanie

czy sy Panstwo zainteresowani zakupem ustugi Google G Suite Basic czy Google G Suite Business?
Jako, ze sg to dwie odrebne ustugi.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, ze jest zainteresowany zakupem ustugi Google GSuite Business.
Pytanie 2:

W punkcie Il - Opis Przedmiotu Zaméwienia piszg Panstwo: “Przedmiotem zamdwienia jest
dostarczenie ustugi - udostepnienie na okres 12 mcy kalendarzowych petnej funkcjonalno$ci pakietu
Google oraz Backupify dla 71 uzytkownikéw oraz przygotowanie trzech dedykowanych aplikacji”
podczas gdy tabela w Czesci |l zawiera opis dwdch aplikacji. Uprzejmie prosze o potwierdzenie, ze sg
Panstwo zainteresowani dwoma aplikacjami wyszczegdlnionymi/opisanymi w tabeli w Czesci Il.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza, ze przedmiotem zamdwienia jest zakup dwdch aplikacji opisanych w tabeli
Czesci Il zaproszenia.
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Pytanie 3:

Termin wykonania Zamowienia. W zwigzku z faktem, iz Zamawiajgcy zainteresowany jest
wykonaniem aplikacji, prosze o potwierdzenie, ze:

a) realizacja ustugi G Suite oraz Backupify zostanie wykonana od 27 marca 2018 do 26 marca
2019r.,

b) natomiast, prosze o potwierdzenie, ze w zwigzku z czasem potrzebnym na wykonanie ustugi
programistycznej aplikacje zostang dostarczone w ciggu 21 dni od podpisania umowy.
Jakiekolwiek prace programistyczne zostang rozpoczete po sfinalizowaniu umowy. Prosze o
potwierdzenie, ze dopuszczajg Panistwo okres 21 dni.

Odpowiedz:
a) Zamawiajacy potwierdza wskazany termin realizacji ustug.

b) Zamawiajacy dopuszcza okres 21 dni od dnia podpisania umowy na realizacje prac
programistycznych.

Pytanie 4:
Zgodnie z pkt. IV - “Opis sposobu przygotowania oferty” oferta powinna zawiera¢

“Potwierdzone za zgodno$¢ z oryginatem potwierdzenie statusu Autoryzowanego Partnera Google
Enterprise w jezyku polskim”.

Ze wzgledu na zmiane nazewnictwa w globalnym programie partnerskim Google oraz fakt, ze na
chwilg obecng wydawane dla partneréw certyfikaty udostepniane sg w jezyku angielskim chciatam
zapytac czy jest dla Panistwa akceptowalny:

certyfikat/list potwierdzajacy status partnera Google (Google Cloud Partner) wydany w jezyku
angielskim? Google wydaje jakiekolwiek certyfikaty jedynie w jezyku angielskim. Prosze o
potwierdzenie.

Odpowiedz:

Zamawiajacy akceptuje certyfikat w jezyku angielskim przedstawiony wraz z ttumaczeniem na jezyk
polski.

Pytanie 5:

Ze wzgledu na fakt, ze s Paiistwo zainteresowani kupnem ustugi Backupify Google Apps Enterprise,
ktora nie jest ustuga $wiadczong przez Google, a przez firme Datto Inc. (sa to dwie odrebne ustugi) -
proszg o potwierdzenie, Ze wymagajg réwniez Panistwo dostarczenia wraz z ofertg certyfikatu/listu
potwierdzajgcego status partnera firmy Datto Inc.? Jezeli tak, czy certyfikat ten moze réwnie7 zosta¢
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dostarczony w jezyku angielskim? Pragne doda¢, iz Datto réwniez nie wydaje zadnych
zaswiadczen/certyfikatow potwierdzajgcych partnerstwo dla swoich autoryzowanych partnerdw.

Odpowiedzi:

Zamawiajacy wymaga certyfikatu potwierdzajgcego status partnera firmy Datto Inc. i wyraza zgode
by byt on przedstawiony w jezyku angielskim wraz z ttumaczeniem na jezyk polski.
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